

“2014中国汽车风云榜”河南分榜评选强势启动 风云大奖 风光无限

什么车型在河南最风光?什么人物在河南车市最受瞩目?哪家经销商最受河南消费者信赖?风云变幻,河南车市谁主沉浮?随着“2014中国汽车风云榜”河南分榜评选启动,谜底将一一揭晓。根据历届风云榜评选规则,结合河南车市现实情况,河南分榜组委会本周正式公布本届风云榜的奖项设置、评选范围、评选标准及评选方式。郑州晚报记者 谢宽

【范围】

立足河南,角逐全国

参加此次评选活动的车型、车商,将在以下范围内进行本届风云榜大奖的角逐:凡是在河南销售的新车;有在河南销售的合资品牌的汽车;有在河南销售的自主品牌的汽车;有在河南销售的进口车;有在河南销售的豪华车、中高级的汽车以及经济型轿车;有在河南销售的SUV、MPV以及各种商用车;有在河南进行销售活动的汽车销售商以及汽车服务商;有在河南从事销售或其他相关服务的汽车企业;有在河南进行汽车营销活动等,都将成为本届风云榜评选活动的候选对象。

入围各大奖项的人物、车企、车型将由本报推荐参与总榜的角逐,有机会入围全国大奖,成为2014年中国车界最耀

眼的明星。

【标准】

创新、口碑、影响力

评选活动期间,所有参加评选的车型必须在2014年度有突出的业绩表现,参加评选的经销商和服务商则须有相当优秀的表现;评选营销创意奖时,要看该营销是否有突出的创新性、传播的实效性以及相当的影响力、轰动性;参与评选的品牌汽车以及经销商和服务商必须拥有良好的口碑。

凡参加评选的车型或品牌,第一名的将自动升为风云大奖,第二、三名为最受消费者喜爱的大奖。在票选的决定方式上,消费者的投票将占60%的比例,专家投票占40%。

在河南分榜的获奖名单中,若同一款车型在6个以上(含6个)强势媒体汽车联盟单

位

中获

得同

一

奖项,

该车型

将直接

晋级总

榜。

若未达

到50%推

荐比例

的参选

车型,将

由联盟

成员单位

(60%评

分比例)

和专家团

(40%评

分比例,

由行业专

家及数据

调查专家

共同组成)

进行投票

表决。

【参与】

打电话、

发微信均

可参与

从本周开

始,风云

榜候选

名单推荐

工作将全

面启动。

我们将面

向社会广

泛开展推

荐名单工

作,具体

产生渠道

如下:第

一,由组

委会根据

各品牌

和经销商

以及服务

商的年度

表现推

荐产生部

分名单;第

二,由企

业和社会

团体向组

委会电话

推荐候选

名单;第

三,向组

委会自

荐或消费

者推荐。

企业或者

消费者可

以通过

两种方

式向我们

推荐候选名单;第二,由企业和社会团体向组委会电话推荐候选名单;第三,向组委会自荐或消费者推荐。

企业或者消费者可以通过两种方式向我们推荐候选名单:1.拨打组委会电话67655767索取推荐表格,填上你的推荐意见;2.通过老K汽车俱乐部微信平台,在线给我们留言。需要特别提醒的是,推选人在推荐候选名单时必须说明推荐理由。

老K汽车俱乐部
周周有团购
天天有特价



【前言】

“五金品质”:一是金手指,通过手指的触觉对车身间隙精度、饰件和活动件装配精度进行检验。二是金耳朵,通过听觉对关门声品质进行检验。三是金眼睛,通过敏锐的观察对车身漆面质量进行品质检验。四是金鼻子,通过嗅觉对座舱的气味品质进行检验。五是金坐感,通过身体的感觉对车身底盘过路障时的振动品质进行检验。

超越精致

刨根问底全新一代科鲁兹“五金”品质



金手指下的新科鲁兹

全新一代科鲁兹99%的部件都是全新设计的,大面积马鞍棕色的内饰配色不落俗套,仪表、门板和座椅均采用手工缝制的马鞍棕色皮革包裹,并加以镀铬和双缝线设计的点缀,质感十分出色。中控台真皮与镀铬装饰搭配,以及恰到好处的氛围灯点缀,都属于高级别车型惯用的手法。

在车身间隙精度控制上,全新一代科鲁兹从四门两盖到前后侧围,从前后翼子板到格栅大灯,再到车内仪表板、立柱饰板、门饰板,每一个接缝都装配得匀称、自然,在座舱内饰上,全新一代科鲁兹的仪表板间隙只有0.5~1mm,顶棚和A柱、B柱、C柱之间更是达到零间隙。

金耳朵下的新科鲁兹

品质不只是可以看得出来的,也是可以听出来的,关门声就是如

此。当车门和车身的配合优化越好,车门横向刚度和内外板刚度越高,车门密封条和活动件的装配质量越出色,关门声也更加悦耳。与大多数中级车采用都是两道车门密封设计不同,新科鲁兹采用的是两道半密封结构。随着车辆行驶速度越快,车门上半部变形量增大而产生更多噪音。新科鲁兹通过车门上半部多加的一个密封唇边,达到更有效的整车密封性。

金眼睛下的新科鲁兹

在汽车外观上,漆面的质地色彩是知觉品质的主要影响因素之一。全新一代科鲁兹的设计师共创造了6款车身颜色,在车漆质量、喷涂工艺和涂装质量管理方面也显示出过硬功底。新科鲁兹采用了全球新一代的三湿(3-WET)水性漆涂装工艺技术,涂装出来的漆面色泽更饱满,颜色保持更持久,漆面的抗刮能力也更强。

对于漆膜质量,新科鲁兹采用全过程实时质量控制和检验的方法,仅涂层表面质量一项就要进行26项性能检验。因此,全新一代科鲁兹在漆面平整度、光泽度、鲜映度、雾影度以及漆膜厚度和硬度上,均臻于豪华车型的水平。

金鼻子下的新科鲁兹

在每一个车型开发阶段,上海通用汽车公司都参照通用汽车的全球标准,进行整车和零部件两个层次的VOC测试,并在中国和美国均采用同一标准。其中,上海通用规定全新一代科鲁兹座舱的VOC浓度最高不得超过国家标准的80%,也就是说上海通用的内部质量标准要比国家管控标准严格得多。全新一代科鲁兹采用PM2.5级别的高性能双效过滤空调。对于颗粒小于2.5微米雾霾的过滤效率超过90%。正是因为如此,在打开新科鲁兹车门进入

座舱后,闻到的只有天然真皮发出的味道。

金坐感下的新科鲁兹

在车辆行驶中,乘坐的舒适性极为重要。全新一代科鲁兹的车身架构由通用汽车欧洲团队主导开发,并在德国研发中心和纽博格林赛道进行测试和调教,通用专利的增强型瓦特连杆后悬挂、全铝副车架和博世9代车身电子稳定系统ESC,均已成为全新一代科鲁兹的全系标准配置。

新科鲁兹的座椅采用人体工学高包覆设计和柔软真皮材质,并加入双缝线装饰,乘坐感觉舒适且富有韧性,座椅包裹性和靠背两侧的腰部支撑也相当到位。前排多功能舒适座椅具有3档电加热功能,并且调节方式回归到了更加好用的“8向电动调节+2向手动腰部支撑可调”设计,在视觉和触觉上都更具质感。

对80~90后年轻人来说,人生的第一辆车大多会锁定在15万元以内的中级车上,其中又以高品质感的合资车型更受欢迎,能在视觉、听觉、嗅觉和触觉等四方面让消费者满意的车型,则更是具有“五金”品质的上品之选。今天,我们就通过这项“五金检验法则”,来看看全新一代科鲁兹的品质表现。
郑州晚报记者 谢宽